

# BEKÖSZÖNTŐ

A SIKLÓSI KATOLIKUS PLÉBÁNIA TÁJÉKOZTATÓJA

## Gondviselés (9.)

Nagyon fiatalon 20 évesen (az '1970-es évek közepén) budapesti főiskolai hallgatóként kellett szembesülnöm azzal, hogy kisiskolásként a lelkes őszi, hideg, szeles, esős ócskavasgyűjtéseken összeszedett asztmám (légzési nehézségek, fulladás) valóság. Alattomosan, éjjel, éjfél után jelentkezett, nem kaptam levegőt, az egyedüli megoldás az volt, hogy albérletemből felöltözve kivánszorogtam az éjszakai Népligetbe, egy padon ülve fulladoztam a szabad levegőn, várva a roham lassú oldódását. Másnap persze tanulni is nehezen tudtam az alvatlanságtól. A szokásos gyógyszerek nem hatottak, az iskolaorvos tengerparti kúrát ajánlott... Szenvedtem, Siklóson körzeti orvosunk adott egy tablettás gyógyszert, hozzátéve, hogy tartósan nem szedhető. De ez úgy ahogy hatott egy ideig. Gyakran gondoltam arra, ez így lesz egész életemben? Nem lesz egy nyugodt éjszakám?

Amikor kezdett elfogyni a tableta, épp nem tudtam hazajönni hozzá. Budapesti házigazdám tanácsára a közeli (akkor világhírű) Ganz gyár orvosi rendelőjébe mentem, a nagy négyzet alakú váróban a sok ajtó közül igyekezve felfedezni a nekem megfelelőt. Ilyen nem volt. A sokadik kereső kör után egy ajtó előtt állva böngészttem a kiírásokat, amikor az kinyílt, a kinéző asszisztensnő „jöjjön” mondta. Mentem. Bent hamar kiderült, hogy itt semmi keresnivalóm nincs, de a doktor Úrnak előadhattam, nekem csak a rám ható tableta kell... Drága fiatalember, nem ismerhetem magát, sem körzeti orvosát, de ez fiatalnak nem jó, pusztítja a vérképző és a nemző szerveit! Nélküle pedig megfulladok... A doktor Úr elgondolkodott, majd mondta, van egy új inhaláló (belélegző) szer, amit nálunk (Ganz gyár) a gázos-gőzös környezetben dolgozó vasöntőmunkásoknak ajánlanak. Óvatosan, mértékkel szabad alkalmazni!

Felírta, a Ganz Gyógyszertárban rögtön kiváltottam, érdeklődve néztem a számomra ismeretlen zsebhen hordható inhaláló készüléket, többször elolvastam használatát. Csekély reményt fűztem hozzá, felkészültem az éjszakai fulladásra. Ami jött is, menetrendszerűen. Ismét elolvastam az alkalmazást, belélegeztem. És jött a csoda! Másodpercek alatt oldódott a fulladási roham, utána egész éjszakai pihentető álommal! Másnaptól csodaszerként tekintettem rá, kipihenten, örömmel mentem iskolába. Másfél éves éjszakai szenvedés ért véget ezzel. Az ismeretlen doktor Úr volt az én segítő Jézusom.

Ezen újság olvasója persze rögtön arra gondol, hogy ekkoriban egyfolytában imádkoztam. Nem. Szentmisére sem találtam el. Templomba bementem, de csak azért, mert megnyugtatott, az örökkévalóságot éreztem. Akkoriban minden templom egész nap nyitva volt.

Nagy László gyönyörű verssorai:

... „adjon az Isten fényeket,  
temető helyett életet-  
nekem a kérés nagy szégyen,  
adjon úgy is, ha nem kérem.”

Kaptam úgy is, hogy nem kértem. Kései hála ezért!

Mehring Antal



## Szent Imre – a megújulás és hagyományőrzés iskolája

A siklói katolikus iskola, felismerve a térség megváltozott gazdasági és társadalmi változásait, az elitképzést feladva a szegények felé fordult. Intézményünk ezzel a felismeréssel az Egyház évszázados küldetéséhez csatlakozott, hogy a legszegényebbeknek és a peremre szorultaknak adjon egy olyan nevelési lehetőséget, amely emberi és keresztény életre képesít. Természetesen ez nem azt jelenti, hogy hozzánk csak a nehéz sorsú családok gyermekei iratkozhatnak be. Nyitottak vagyunk mindenki felé, aki el tudja fogadni iskolánk szellemiségét, nevelési programját.

Az utóbbi néhány évben komoly megújuláson ment keresztül intézményünk. Fenntartónknak, a Pécsi Egyházmegyének köszönhetően az iskola belső képe pozitívan változott, melyek közül talán a legszembetűnőbbek: korszerűsítettük a vizesblokkokat, új burkolatot kaptak a közlekedő folyosóink, a tantermek padlózata új lakkozást kapott és új játszótéri eszközökkel gyarapodtunk.

A megújulás nemcsak külsőségekben valósult meg, hanem a belső pedagógiai munkában is. Új iskolai neveléssel kapcsolatos tartalmak és elvárások megvalósítása most is folyamatosan zajlik iskolánkban. Iskolafejlesztésünk egyik alappillére volt az elmúlt két évben zajló innovatív uniós pályázatunk megvalósítása, mellyel modern pedagógiai programokat tudtunk kipróbálni és hagyománnyá tenni. E projekt keretében az intézmény 63.982.308 Ft-ból valósíthatott meg többek között erdei iskolákat, sporttáborokat, idegen nyelvi táborokat, informatika, néptánc és helytörténeti szakköröket, nyelvi témaheteket és vetélkedőket, egészségfejlesztési és balesetmegelőzési napokat és programokat. A projektet megvalósító kollégák mintegy 20 továbbképzésen vettek részt, melyek a Nemzeti Alaptanterv új tartalmainak a mindennapi munkába való beillesztését szolgálja. A pályázat finanszírozásából mintegy 6 millió forint értékben történt taneszköz beszerzés. Az eltelt két év megmozgatta, lendületbe hozta iskolánkat, hiszen minden tanárunk és diákunk bekapcsolódott a programok megvalósításába. A sok innovatív tevékenységnek köszönhetően mindannyian másként tekintünk az előttünk álló feladatokra.

Az idei tanévben egy másik uniós pályázat segítségével egy 16 számítógépből álló új informatikai tantermet, 10 tanári laptopot és 5 interaktív táblát is sikerült beszereznünk. Az új infokommunikációs eszközökkel igyekszünk minél korszerűbb tudást közvetíteni tanulóink felé.

Intézményünket a tanév folyamán kiválasztották- 140 más iskolával együtt - egy országos pedagógiai módszer kidolgozására. Ennek a programnak a célja, hogy minél hatékonyabban tudjuk segíteni az hátrányos helyzetű tanulók felzárkóztatását. A program kidolgozása során megvizsgáljuk pedagógiai programunkat, önértékelést végzünk eddigi munkánkról, új lehetőségeket és utakat keresünk a diákok képességeinek még hatékonyabb fejlesztésére.

A folyamatos megújulás mellett intézményünk ragaszkodik hagyományaihoz. Évközi rendezvényeink-a Szent Imre-nap, a közös karácsony, a farsangi bál, játszóházi foglalkozások, a különféle versenyek, a húsvéti lelki napok, a havi szentmisék és reggeli áhítatok, túrák és kirándulások- szintén a gyerekek fejlődését szolgálják.

A nagycsoportos óvodások szüleinek közeledik az iskolaválasztás ideje. Minden felelősen gondolkodó anyuka és apuka, amikor iskolát választ a gyermekének, nagyon komoly döntés előtt áll. Igyekszik olyan intézményt keresni az óvodát elhagyó kicsinek, ahol minden szempontból biztonságban tudja. Olyan iskolát, ahol a következetes munka mellett az egészséges vidámság és a humor is jelen van a mindennapokban. Ahol a pedagógusok a családdal együttműködve nevelnek „szép életre, jóra”.

Kedves Szülők! Amennyiben érdeklődnek egy megújuló, de a hagyományokat is tisztelő oktatási intézmény iránt, kérem, keressenek fel bennünket, hogy személyesen is bemutathassuk iskolánkat.

Iskolánk történetéről, az iskolai életről, eredményeinkről és rendezvényeinkről tájékoztatást kaphatnak az érdeklődők a [www.szentimresiklos.hu](http://www.szentimresiklos.hu) honlapunkon.

A 2015/2016-os tanévben induló osztályunk tanítója Zelefainé Imhof Andrea lesz, aki mögött közel 20 éves pedagógiai tapasztalat áll.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt rendezvényeinkre: Játszóház programunkra február 28-án 9 órára, és iskolai nyílt napunkra március 3-án 8 órára.

Batki Ottó ig.

## Hogy-hogy élek?

Félreértés ne essék! Nem arról elmélkedem századik évem felé közeledvén, „hogy-hogy én még élek?” Ez ugyanis nem téma,- hanem azt kérdezem, hogy maga az élet kitől van, hogyan van, miért van? Ez már közügy! És minden normális ember várja rá az elfogadható választ. Eddig egyetlen ilyen találtam,- erről írok most néhány sort.

Van Isten, aki nem egoista. Vagyis nem önző. Már önmagában véve az, hogy ez az Isten az Atya Fiú Szentlélek egységéből áll, jelzi hogy az Abszolút Lét is közösséget alkot. Innét lehet levezetni, és megérteni, hogy abban leli örömét, ha önmaga abszolút létét, az Igazságot, Szentséget, Jóságot, Szépséget megosztja. Azért teremt szellemi és anyagi világot, hogy ne csak Ő legyen, hanem rajta kívül más is! Az Isten mindig, minden viszonylatban közösséget teremt. Ezt teszi akkor, amikor megteremti a szellemi lényeket, és ezt teszi, amikor a maga hasonlatosságára megteremti az embert, férfivé és nővé. Ez eleve azt jelenti, hogy közösségben gondolkodik. Az ember is, ha nem egoista, családot alapít, vagy valamilyen speciális közösséget hoz létre. „Nem jó az embernek egyedül lenni”.

Amikor eljött az idők teljessége, az Atya elküldte Fiát a világba. Karácsony azóta és azért a legszebb ünnepünk, mert Jézus a család közösségében jött közénk. Előbb azt mondtuk: Isten nem önző. Most pedig azt, hogy Jézus Krisztus sem az. „Senkinek sincs nagyobb szeretete annál, mint aki életét adja másokért” Megváltói munkáját is úgy hajtja végre, hogy kiválaszt apostolokat, tanítványokat, létre hozza egyházát, a szent, apostoli közösséget, más néven Krisztus misztikus testét. Oly mértékben akar közösséget vállalni velünk, hogy azonosítja magát a legkisebbekkel, a legárvábbakkal is: „amit velük tesztek, velem teszitek”,- és „aki titeket hallgat, engem hallgat”.....Mindenben sorsközösséget vállal velünk. Ő az első hajléktalan, és ő didereg minden fagyoskodóban.

+

Hogy-hogy élek? A válasz egyértelmű: Isten akarta, hogy legyek, hogy legyünk! És Jézus Krisztus akarta, hogy megváltott emberek legyünk. Azért jött, hogy örömünk legyen az életben!

Szabolcs atya

**Februári programjaink:**

Február 1. Vasárnap	15 óra Szentmise Kisharsányban. 16 óra 30 perc Rózsafüzér titokcsere és szentségimádás a templomban.
Február 2. Hétfő	19 óra A Katekumen csoport találkozója a plébánián.
Február 4. Szerda	18 óra 45 perc Bibliaóra a plébánián.
Február 5. Csütörtök	6 óra Szentmise az Oltáriszentség tiszteletére. 24 órás szentségimádás.
Február 6. Péntek	6 óra Litánia és szentségbetétel. 18 óra Szentmise a rózsafüzér társulat élő és elhunyt tagjaiért. 19 óra A Házas Hétvége mozgalom területi találkozója a plébánián.
Február 7. Szombat	10 óra Ministráns foglalkozás a templomban és a plébánián. 14 óra Imaóra a templomban. 15 óra Szentmise a Fatimai Szűzanya tiszteletére. A szentmise után agapé a sekrestyében.
Február 8. Vasárnap	16 óra Gyerekmise
Február 12. Csütörtök	18 óra 45 perc Filmklub a plébánián.
Február 13. Péntek	19 óra Farsangi Batyus Bál a Művelődési Házban.
Február 15. Vasárnap	15 óra Szentmise Nagytótfaluban.
Február 18. Szerda	Hamvazószerda- A nagyböjt kezdete. 18 óra 45 perc Bibliaóra a plébánián.
Február 19-21.	Ökumenikus Imanapok Siklóson.
Február 20. Péntek	16 óra Keresztút a templomban.
Február 22. Vasárnap	15 óra Szentmise Kistapolcán.
Február 26. Csütörtök	18 óra 45 perc Filmklub a plébánián.
Február 27. Péntek	17 óra 15 perc Keresztút a templomban.
Február 28. Szombat	10 óra Nikodémus órája a templomban. 15 óra 30 perc Szeretetláng Imaóra a templomban.

**FEBRUÁRI IMASZÁNDÉKOK**

*Általános:* Hogy a börtönök lakóinak, különösen is a fiataloknak legyen lehetőségük az emberhez méltó élet újjraépítésére.

*Evangelizációs:* Hogy az elváltak befogadásra és támogatásra találjanak a keresztény közösségben.

**Plébániai hírek**

A januári Beköszöntőben szót ejtettünk az egyházadó kérdéséről. A 300 forintról szóló gondolatsor félreértéseket eredményezett, ezért most szeretném leírni, hogy „ pluszban” nem kell havi 300 forintot fizetni. Az előző közleménybe azért került bele a 300 forint, mert a 3500 forintot elosztottam 12-vel és így jött ki (kerekítve) a fenti összeg. Mindezzel csak annyit kívántam szemléltetni, hogy az éves egyházi adó mértéke, havonként 300 forint körüli anyagi áldozatot jelent egy személy számára.

Nagyböjti lelki gyakorlatunkat 2015. március 26-27-28-ra időzítettük. Ez a Virágvasárnapot megelőző csütörtöki, pénteki és szombati nap. Lelki felkészülésünket Dr. Csépanyi Gábor káplán úr vezeti majd, aki Budapestről jön el hozzánk.

Dohány Zoltán  
plébános